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SP1 : Critiquer les fagons dont des données sont présentées.
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de Cheneliere 8 p. 383

Chaque type de diagramme a ses avantages et ses inconvénients.

Les diagrammes a Iigne brisee Valeur marchande d'une voiture

Un diagramme a ligne brisée présente ba oo

des données qui changent au fil du temps.
- T . 24 600

Sur un diagramme a ligne brisée, des segments _ \

de droite joignent des points de données adjacents. 20000 -
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Un diagramme a ligne brisee:

* est facile a tracer et a lire; 12400
* peut comporter un symbole en zigzag sur |'axe

5000
vertical quand les données commencent 1

) || 2001 | E‘U_UE‘ 2303 ?E!Cld E'C!DS_ 'EUUE_ ?E!{l?_
a un nombre éleve; Ahndn

est le meilleur diagramme pour présenter

des données recueillies au fil du temps;

peut étre utilisé pour estimer des valeurs entre
les points de données et au-dela des points

de données. (Cette estimation doit étre faite
avec prudence, car la tendance pourrait ne pas
se maintenir.)
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Eléves Agés de 14%M B ans travaillant a temps partiel
[ 4

1 Moot pas travaillé
I O ont ravaille |

Les diagrammes a bandes doubles

Un diagramme & bandes doubles présente deux _
ensembles de données qui peuvent étre comptées. A 'GE‘ 1
La longueur des bandes sert a représenter et = R
a comparer les donnees. iE L

Un diagramme a bandes doubles:

a 4 B 12 16 20 24 28

+ st facile a tracer et 4 lire; Nombre déléves

+ peut étre utilisé pour comparer deux ensembles de données;
* peut seulement étre utilisé pour présenter des données discrétes; — Les données discrétes

+ peut tre difficile a ire avec précision selon Iéchelle utilise, ~~ PeuVent étre comptées

de Cheneliere 8 p. 383
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de cheneliere 8 p. 385

Type de diagramme Avantages Inconvénients
Diagramme | * Montre les parties du tout. * N'indique pas le nombre d'éléves qui ont ”%f::i:”“”““ .
circulaire * Permet de représenter chague réponse choisi chague réponse. B P>
sous la forme d'un pourcentage du nombre | » Ne permet pas de calculer le nombre Loy E
d'eléves qui ont donné cette réponse. total d'éléves.

Permet d'utiliser la taille des secteurs = Est difficile a créer avec précision.
pour comparer les réponses.

Diagramme | = Permet d'utiliser la hauteur des bandes | = Peut étre difficile a lire avec précision, teston g btrns s
a bandes pour comparer les réponses. car aucune des bandes n'arrive a égalité pratim e
= Permet d'utiliser une échelle pour avec une ligne du quadrillage.
calculer le nombre total d'éléves qui * N'indique pas le pourcentage d'éléves
ont répondu au sondage. qui ont choisi chaque réponse.
L'echelle sur |'axe vertical est la
suivante: 1 carré représente 4 éléves.
= Est facile a construire
Pictogramme| = Permet de comparer immeédiatement s Peut étre plus difficile a lire. Il y a Wnilisaion da dislribulrices sioenalique:
les réponses grace a la longueur des beaucoup de symboles dans le Ferlessitven e o
rangées de symboles. diagramme. Par exemple, il y a 11 % o | JUOUEEEEE
= Est visuellement attrayant. symboles sur la ligne « 1 & 3 fois ». o (JHODEOEED
= Permet d'utiliser une légende pour = || est difficile de dessiner tous ces
calculer le nombre total d"élaves qui symboles représentant des distributrices «sowe [ [] ] |
ont répondu au sondage. La légende automatiques de la méme taille. o OO
indique que 1 symbole représente * N'indigue pas le pourcentage d'éléves  wwks
2 éléves. La moitié d'un symbole gui ont choisi chagque réponse. Legende: ||

représente 1 éléve.
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Q34,5
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